

Японка прожила почти целый год в туалете

Автор: PureShaper
11.07.2009 21:22 -

В Японии была арестована бездомная женщина, которая прокралась в дом мужчины и жила в его туалете около года, в то время как хозяин дома об этом даже не догадывался.

Подозрения у мужчины возникли только тогда, когда в его доме стала загадочно исчезать еда. Полицейские обнаружили 58-летнюю японку в туалете и арестовали ее за нарушение границ частных владений. Обнаружить женщину в своем доме японцу помогли камеры наблюдения, которые мужчина установил после того как несколько месяцев назад заметил, что стала пропадать еда.

Одна из камер наблюдения зафиксировала, как кто-то перемещается по дому. Вначале полицейские решили, что это грабители, но к их удивлению в доме не было обнаружено следов взлома, а все двери и окна были заперты.

Проведя обыск, представители правопорядка обнаружили в туалете женщину, которая призналась, что тайно живет здесь около года.